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Hírek, események 
 
Háborús menekültek számára szervezett támogató és önsegítő központ 

Horvátországban 
 
1992-ben alakult meg a Horvát Gyermeki Jogok Védelméért, a Nevelt és Örökbefogadott 

Gyermekekért Egyesület, mely ernyőszervezetként fog össze két társaságot: a gyermeki 
jogokkal, valamint a családokkal és nevelőcsaládokkal foglalkozót. A szervezet aktív szerepet 
vállal a gyerekek és őket nevelő családok jogainak és szükségleteinek érvényesítésében 
csakúgy, mint konkrét akciókban, olyan szakemberekkel, akik ezeknek a jogoknak és 
szükségleteknek a kielégítésén fáradoznak. 

Az Egyesületnek több mint 300 egyéni és kollektív tagja van Horvátország-szerte. A 
legtöbben egyéni vagy csoportos önkéntes munkát végeznek. A Bázis Csoport az egyesülettel 
egy időben alakult, 15 taggal. Hónapokig tartó, anyákkal és gyerekeikkel folytatott munka 
után (az apák vagy a fronton voltak, vagy hadifogolyként táborokban, börtönben, vagy más 
okokból távol) arra a következtetésre jutottak, hogy a terápiás módszer a legtöbb problémára 
nem kínál megoldást, más módszert kell választani. 

Az U.S. Aid képviselője (amerikai kormányzati szervezet, mely külföldi programokat 
finanszíroz) és a Nemzetközi Mentési Bizottság (ez esetben a Nemzetközi Vöröskereszt, 
Zágráb) segítségével létrehoztak egy Támogató és Önsegítő Központot. A Központ 32 
gyereknek (7 óvodás, 25 általános iskolás korú) és az anyáknak nyújt támogatást. További két 
lakás megszerzésére van lehetőség, ugyanabban a Zágráb belvárosában lévő épületben. 

Az elsődleges cél segíteni a beilleszkedést a közösségbe a menekült gyerekek és 
édesanyjuk számára. A végső cél, megtanítani őket arra, hogy más, hasonló helyzetű 
családokat segíteni tudjanak. Egy éven belül az anyák és gyerekek felkészültek lesznek, hogy 
maguk is segítséget ajánljanak a megtanultak alapján az újonnan érkező anya-gyerek 
csoportoknak. 

További információ és bármiféle segítség felajánlása: Croatian Association for the 
Protection ofthe Rights of Children, Families, Foster and Adoptive Families, Novakova 30, 
41000 Zagreb, Croatia. Telefon és fax: (385-41)279-650. 


